

Την *Τρίτη, 14 Ιουλίου*, το πρωί, συνιερουργήσε στον ως άνω Ι. Ναό μετ' άλλων Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Παροναξίας κ. Καλλινίκου κατά τήν Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, έλαβε μέρος στην λιτανεία της ιεράς εικόνας του Αγίου και εκήρυξε το θείο λόγο από τη μαρμάρινη εξέδρα της παραλίας, στη Χώρα της Νάξου.

Τήν *Πέμπτη, 16 Ιουλίου*, μετέβη στην ΑΝΔΡΟ και το απόγευμα εχοροστάτησε κατά τον πανηγυρικό Εσπερινό στον εορτάζοντα Ι.Ναό της Αγίας Μαρίνης, στο ομώνυμο χωριό της περιοχής Κορθίου.

Την *Παρασκευή, 17 Ιουλίου*, το πρωί, ιερουργήσε στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Αγίας Μαρίνης, πλησίον του χωριού Αποίκια. Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, χειροθέτησε Αναγνώστες 8 μέλη της Βυζαντινής Χορωδίας Άνδρου.

Το *Σάββατο, 18 Ιουλίου*, ιερουργήσε στον Ι.Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου, στο απομακρυσμένο χωριό Άρνη, περιοχής Μπατσίου.

Στη συνέχεια, έπλευσε προς την ιερά νήσο ΤΗΝΟ, όπου, παρουσία του Υπουργού Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Βουλευτών του Νομού και των τοπικών Αρχών, εγκαινίασε το Εκθεσιακό Πολιτιστικό Κέντρο του χωριού Αρνάδος, που στεγάζεται στο, ηλικίας 180 χρόνων, κτίριο του παλαιού Δημοτικού Σχολείου του χωριού, και παρέστη στην επίσημη έναρξη της Έκθεσης του Καλλιτέχνη Βλάση Κανιάρη, με τίτλο «Γενέθλιο», που παρουσιάζεται σ' αυτό.

Την *Κυριακή, 19 Ιουλίου*, το πρωί, ιερουργήσε στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας και στη συνέχεια ετέλεσε τα Θυρανοίξια σε δύο νεόδμητα Παρεκκλήσια, του Αγίου Γεωργίου και του Αγίου Στεφάνου, στην ευρύτερη περιοχή της πόλεως Τήνου.

Το απόγευμα επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Το εσπέρας της ίδιας μέρας, εχοροστάτησε κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό στον εορτάζοντα Ι. Ναό του Προφήτου Ηλιού, στο χωριό Επισκοπείο, τον οποίο παρακολούθησε πλήθος ευσεβών προσκυνητών.

Τη *Δευτέρα, 20 Ιουλίου*, το πρωί, ιερουργήσε εν πληθούση Εκκλησία στον ως άνω Ι. Ναό του Προφήτου Ηλιού.

Το *μεσημέρι της ίδιας μέρας*, μετέβη στη ΜΥΚΟΝΟ, όπου ετέλεσε τα Θυρανοίξια νεόδμητου ι. Παρεκκλησίου, στην περιοχή «Χάλαρα» και το εσπέρας επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την *Τετάρτη, 22 Ιουλίου*, και την *Πέμπτη, 23 Ιουλίου*, ο Σεβασμιώτατος θα ευρίσκεται στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ, όπου θα προεξάρχει των εορταστικών

εκδηλώσεων για την 187η επέτειο του Οράματος της Οσίας Πελαγίας, στις οποίες θα συμμετάσχουν και οι προς τούτο προσκληθέντες Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Καισαριανής Βύρωνος και Υμηττού κ. Δανιήλ, Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος, Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος, Κισάμου & Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος και Θηβών & Λεβαδείας κ. Γεώργιος.

Την *Παρασκευή, 24 Ιουλίου*, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την *Κυριακή, 26 Ιουλίου*, το πρωί, θα ιερουργήσει στον Πανηγυρίζοντα Ι. Ναό της Αγίας Παρασκευής, στην περιοχή «Αληθινή».

Αμέσως μετά, παρουσία και του Χορηγού, Πλοιοκτήτη κ. Αθανασίου Μαρτίνου, θα τελέσει τα εγκαίνια των νεόδμητων εγκαταστάσεων του, υπό την επωνυμία «Το Χωριό της Αθηνάς», Κατασκηνωτικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως, στον περιβάλλοντα χώρο της Ι.Μονής Αγίας Βαρβάρας, στο Κίνι, όπου εφέτος, από 21 έως 30 Ιουλίου, 23 παιδιά, αγόρια και κορίτσια, θα περάσουν ένα δεκαήμερο ξεγνοιασιάς και σωστής ψυχαγωγίας.

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως
Ερμούπολη, 21 Ιουλίου 2009